	Выбор варианта из трех возможных.

1. Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 500 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Цена дизельного топлива — 19 рублей за литр, бензина — 22 рубля за литр, газа — 14 рублей за литр.
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Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?
2. Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана.

[image: image2.png][Tapudbmbiz nnan

IAGonentckas nnara

IMnara 3a 1 manyTy pasrosopa

[Moeperenmuii

135 py6. & Mecal

0.3 py6

[KomBuHmposake

10,28 py6. 33 1 mhH. ceepx 450 1A, & HecA,

[BesnnmnTHsin

o

1380 py6. & Hecau





Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонных разговоров составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 минут? Ответ дайте в рублях.
3. Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса у одного из трех поставщиков. Какова наименьшая стоимость такой покупки с доставкой (в рублях)? 
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Цены и условия доставки приведены в таблице.
4. Строительной фирме нужно приобрести 75 кубометров пенобетона у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки приведены в таблице. 
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Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой?
5. В первом банке один доллар США можно купить за 31,1 рубля. Во втором банке 140 долларов — за 4340 рублей. В третьем банке 50 долларов стоят 1545 рублей. Какую наименьшую сумму (в рублях) придется заплатить за 120 долларов США?
6. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 27 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 27 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 30 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 450 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?
	7. От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое нужно затратить на каждый участок пути.
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Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах.
8. Из пункта A в пункт D ведут три дороги. Через пункт B едет грузовик со средней скоростью  км/ч, через пункт C едет автобус со средней скоростью  км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью  км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. 
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 Все три автомобиля одновременно выехали из A. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
9. Строительный подрядчик планирует купить 20 тонн облицовочного кирпича у одного из трех поставщиков. Вес одного кирпича 5 кг. Цены и условия доставки приведены в таблице.
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 Во сколько рублей обойдется наиболее дешевый вариант покупки?
10. В таблице даны тарифы на услуги трех фирм такси. Предполагается поездка длительностью 40 минут. Нужно выбрать фирму, в которой заказ будет стоить дешевле всего. 
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Сколько рублей будет стоить этот заказ?
*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она оплачивается по стоимости минимальной поездки.
11. В таблице даны условия банковского вклада в трех различных банках. Предполагается, что клиент кладет на счет 20000 рублей на срок 1 год. В каком банке к концу года вклад окажется наибольшим? В ответе укажите сумму этого вклада в рублях.
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* В начале года или месяца со счета снимается указанная сумма в уплату за ведение счета

** В конце года вклад увеличивается на указанное количество процентов.


_1414431085

_1414431365

_1414431581

_1414431708

_1414431479

_1414431310

_1414430848

_1414430980

_1414430783

